

ERRATUM

Post date 21 January 2005

Essays: "The scientific consensus on climate change" by N. Oreskes (3 Dec. 2004, p. 1686). The final sentence of the fifth paragraph should read "That hypothesis was tested by analyzing 928 abstracts, published in refereed scientific journals between 1993 and 2003, and listed in the ISI database with the keywords 'global climate change' (9)." The keywords used were "global climate change," not "climate change."